Lönsamt utvecklingsbart säljbolag inom apoteksvaror/OTC!
TACTIC Företagsförmedling presenterar möjligheten att förvärva ett lönsamt utvecklings- och säljbolag verksamt inom utveckling, försäljning och distribution högkvalitativa apoteksprodukter i kategorin medicintekniska produkter /OTC.  
Förtagets innovativa och högkvalitativa växande portfölj med apoteksprodukter inringar tillämpnings- och behandlingsområdena ”fotvård”, ”nagelvård”, ”öronvård”, ”näsvård” samt ”behandling av inomhusluft för att motverka allergena substanser”. Produkterna distribueras framföra allt genom ledande apotekskedjor via fysisk handel och e-handel över hela Sverige och potentiellt internationellt.  
För Dig som driven köpare, med erfarenheter och vision för modern distribution av apoteksvaror finns stora möjligheter till vidareutvecklad och internationell distribution etablering mot globalt snabbutvecklande marknader för dessa hälsoinriktade och miljövänliga kvalitetsprodukter inom apotekskategorin.
Kortfattat:
· Lönsam växande produktportfölj av högkvalitativa apoteksprodukter/OTC medicintekniska produkter för omvårdnad om fot-, nagel-, öron-, näsvård samt för behandling av allergena substanser i byggnaders inomhusluft. 
· Egna varumärken kombinerat med distribution av varumärken från etablerade europeiska kvalitetstillverkare. 
· Marknaden för produkter inom medicintekniska apoteksprodukter / OTC för kvalificerad egenvård samt hälsotjänster via specialister för kvalitativa hälso- och medicintekniska produkter ökar snabbt i Sverige och internationellt
· Etablerad utvecklingsverksamhet med huvudkontor och i Stockholm.
· Färdig förberedd pipeline med nya produkter för planerad lansering inom kort. 
· Bolagets verksamhet enkelt flyttbar till valfri ort i Sverige eller internationellt
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